
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΑΡΧΙΣΕ Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΕΙΝΟΠΑΘΟΥΝΤΑ ΠΛΗΘΥΣΜΟ ΤΗΣ ΣΥΡΙΑΣ

Σε δεύτερη συνεδρίασή της συνήλθε στις 17 Μαΐου 2017 στο Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας η Ομάδα Εργασίας για την ανθρωπιστική βοήθεια προς τον
πληθυσμό της Συρίας της Επιτροπής Διεθνούς Συνεργαασίς του Συμβουλίου για τη συνεργασία με
τα θρησκευτικά σωματεία παρά τον Πρόεδρο της Ρωσικής Ομοσπονδίας.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν εκπρόσωποι της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, της
Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας, των προτεσταντών  και των μουσυλμάνων, εκπρόσωποι κρατικών και
στρατιωτικών αρχών της χώρας, κοινωνικών και φιλανθρωπικών φορέων.

Συζητήθηκε η πορεία εφαρμογής των αποφάσεων, οι οποίες ελήφθησαν κατά την πρώτη
συνεδρίαση της Ομάδας Εργασίας. Ιδιαίτερη προσοχή επεστήθη στην ανάγκη ταχείας μεταφοράς
στη Συρία της πρώτης παρτίδας της ανθρωπιστικής βοήθειας. Για το σκοπό αυτό η κάθε
εκπροσωπούμενη στην Ομάδα Εργασίας ομολογία θα συγκεντρώσει πόρους με τους οποίους θα
αγορασθούν τα είδη πρώτης ανάγκης και φάρμακα. Θα αποσταλούν στη Συρία το πρώτο ήμισυ του
Ιουνίου και μάλιστα στις περιοχές, όπου ο πληθυσμός αντιμετωπίζει την άκρα έλλειψη των πλέον
βασικών ειδών.

Ο Ιερομόναχος Στέφανος Ηγκούμνωφ ενημέρωσε τους παρισταμένους ότι με ευλογία του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου οικονομικοί πόροι με τα
οποία οι ενορίες της Μόσχας συνήθως αγοράζουν λουλούδια για να τα προσφέρουν στον
Πατριάρχη Κύριλλο για τα ονομαστήριά του φέτος θα διατεθούν υπέρ του δεινοπαθούντος
πληθυσμού της Συρίας. Εκπρόσωποι των χριστιανικών ομολογιών και μουσουλμανικών οργανισμών
επίσης πληροφόρησαν πώς θα οργανώσουν τη συγκέντρωση πόρων στις κοινότητές τους.

Ακόμα συζητήθηκαν άλλα θέματα της αρμοδιότητας της Ομάδας Εργασίας.

Χρηματικές προσφορές για την ανκούφιση του δεινοπαθούντος πληθυσμού της Συρίας μπορούν να
καταβληθούν στο λογαριασμό του Συνοδικού Τμήματος Φιλανθρωπίτας και Κοινωνικού Έργου της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας του Πατριαρχείου Μόσχας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48487/
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